

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7 « <b>Ризики в туризмі</b> »
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	242 Туризм і рекреація / Туризм
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор ОК	Кандидат географічних наук; доцент кафедри туризму та готельного господарства <b>Безсмертнюк Тарас Петрович</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з основ туризмознавства
Що буде вивчатися	Будуть вивчатися: класифікація, функції та фактори ризиків в туризмі; фінансові ризики на ринку туристичних послуг; способи та методи мінімізації ризиків в туризмі; методи оцінки ризику в індустрії туризму; страхування туристичних ризиків; страхування туристів та туристських організацій; види страхування ризиків в туристичному бізнесі; організація ризик-менеджменту в індустрії туризму; стратегія та особливості ризик-менеджменту в індустрії туризму.
Чому це цікаво/треба вивчати	Майбутні фахівці туристичної індустрії знайомляться з методами визначення та оцінювання ризиків, що виникають в туризмі. Важливу роль відіграє і розгляд питань, пов'язаних із страхуванням ризиків в туризмі. Володіння знаннями основ страхування в сучасних умовах має важливе значення, оскільки допомагає зробити правильний вибір ділового партнера, забезпечити підвищення фінансової

	<p>стійкості власного бізнесу, самостійно розробити програми зниження ризиків, що виникають у процесі здійснення туристичної діяльності. Освітній компонент спрямований на формування цілісного уявлення про сутність, чинники та умови безпечного туристичного процесу, прогнозування та запобігання ризиків, особистої безпеки людей.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Результати навчання:  РН 9. Організувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки;  РН 20. Виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх розв'язання;  РН 22. Професійно виконувати завдання в невизначених та екстремальних ситуаціях.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Компетентності:  <i>Загальні компетентності</i>  ЗК 04. Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу;  ЗК 09. Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми.  <i>Фахові компетентності</i>  ФК 16. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;  ФК 23. Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних та складних форс-мажорних обставинах.</p>